



中央媒体看安徽

安徽全力拼经济，推动经济高质量发展

2月13日，新华每日电讯第4版整版刊发新华社通稿《一分钟，看安徽制造业开工提速》《从清晨到深夜，感受安徽消费市场暖意》《立春，安徽重大项目“拔节生长”》，以图文并茂的方式报道了今年开年开局，安徽制造业企业火热生产、消费市场供需两旺和重大项目加速建设，反映了安徽全力拼经济，全力推动经济高质量发展。

一分钟，秒针轻快地旋转一圈，分针精准地跳过一个格。在快速运转的制造业，一分钟发生哪些新变化、创造多少新价值？农历兔年新春以来，安徽制造业开工企业分秒必争，握紧拳、铆足劲投入到紧张的生产、销售、发货中，经济节奏在分秒间动如脱兔般奋跃而上。

“这里每两分半钟下线一辆新能源汽车。”元宵节前，奇瑞汽车股份有限公司新能源二期工厂总装车间里已是一派繁忙，制造中心总监王冉超简洁地向记者介绍生产的“加速度”。

总装车间里，全流程在线检测及可视化系统正分秒不漏地“注视”着整条汽车生产线，实时进行制造全流程监测。2020年，同在这个车间，记者见证的是每10分钟下线一辆新能源汽车。2022年，这里下线销售新能源汽车超过23万辆，同比增长112.9%。

正月十六，位于合肥经济技术开发区综合保税区的合肥联宝精益组装车间二厂，机械手臂干脆利落地抓起、安

装一块块内存卡，10项不同测试内容的无人流水测试线一秒不停地运转、测试，近千名工人聚精会神地作业，一台台笔记本电脑在生产线上“水星线2.0”组装完成，等待发货。

2020年底，同在联宝，记者见证的是平均每1.5秒就有1台笔记本电脑下线。如今，这里每0.5秒就可以下线一台笔记本电脑。全球每销售8台笔记本电脑中，就有1台诞生于此。

合肥“提信心拼经济”九条措施提出，今年将继续开展“直播带岗”等招聘活动，其中一季度举办800场左右，发布就业岗位20万个(次)。

开年开局，分秒必争。下一个一分钟，值得期待……

宿徐产业园埇桥园马力全开 争创经济“开门红”

星报讯(吴曙明 记者 禹志强) 潮平岸阔催人进，风正扬帆正当时。浓浓的年味尚未散尽，位于皖苏两省交界处的宿徐现代产业园埇桥园各企业已陆续复工复产。抢进度、赶订单，鼓足干劲，奋力冲刺一季度经济指标“开门红”。

记者走进宿州陆盾机械制造有限公司生产车间，宽敞的车间内，机器轰鸣，员工们都在各自的操作岗位上，加工、组装、检验，每一道工序都在有条不紊地进行，到处都是一派忙碌的生产景象。宿州陆盾机械制造有限公司目前主要生产工程机械焊接结构件，长期与全球工程机械制造50强企业合作，具有自

主进出口经营权，一季度，公司的订单已饱和，目前员工全员在岗，生产势头强劲。

“目前我们企业复工率在100%。”陆盾企业综合办主任于春雷在接受采访时说，“随着大环境变好，今年产量预期有20%提升，现在订单量已经接满，大家干劲十足，对今年取得一个好成绩非常有信心。”

据了解，宿徐现代产业园埇桥园现有规模工业企业58家，2022年，园区完成规模工业总产值51.2亿元，同比增长13.2%。目前，规模企业复工率已达90%以上，热火朝天的生产景象随处可见，预计2月20日前可全部复工。

共庆双色球20岁 多重好礼大派送



2023年2月16日是中国福利彩票双色球游戏上市销售20周年纪念日。为庆祝这一盛事，安徽省福彩中心联合中福彩中心组织开展了双色球上市20周年系列主题活动，为彩民朋友送上多重好礼，一场场欢乐盛宴即将开启！

好礼一：抽奖送糖活动

2月10日至2月16日，中福彩中心与国内知名糖果品牌“大白兔”进行合作，开展“双色球·送你新年一点甜”主题活动，以线上互动抽奖形式邀请用户参与，赢取定制糖果。

好礼二：万注赠票活动

2月17日至2月28日，即双色球第2023018期至2023022期期间，由安徽省福彩中心每期向首次关注安徽福彩官方微信公众账号(微信号:ahfc1987)的彩民赠送3万注双色球游戏彩票。

好礼三：有奖问答活动

活动自2月19日开始，在每个双色球开奖日开展有奖问答活动，连续五期，每期派送200箱抽纸(36包/箱)；连续5个开奖日答题均为满分的用户，将额外获得一次特殊抽奖机会，奖品为蓝牙耳机一副，共派送274副。

好礼四：进店赠票活动

2月16日当天，在全省指定20个商业综合体福彩展厅，新用户扫码关注福彩官方微信公众账号，即可获赠一注2元机选双色球彩票，每个展厅派送1000注，先到先得，送完为止。

好礼五：购票送抽纸活动

2月16日当天，在全省指定20个商业综合体福彩展厅，购买双色球单票金额满30元即可获赠抽纸1提(每提3包)，每个展厅派送

240提抽纸，先到先得，送完为止。

自2003年2月16日发行以来，经过20年的发展，福彩双色球已成长为我国发行量最大的彩票游戏，“大奖大，小奖多，两元可中1000万”的宣传语在彩民中口口相传，被彩民朋友们盛赞为“中国彩市航母”。截至2022年12月31日，全国累计销售双色球7981亿元，筹集公益金超过2831亿元。筹集的公益金被广泛用于补充全国社会保障基金、支持助教助学、发展残疾人事业、困难群体大病救助等社会公益事业。

初见乍欢，久处亦怦然。在此，感谢广大彩民朋友20年来对福彩双色球的真情支持！福彩双色球20周年系列主题活动即将开启，期待您的加入！活动详情，请咨询各地福彩销售网点或关注安徽福彩官方微信查询。

卢金涛



“本地”来电也要警惕 三人架设GOIP设备协助境外诈骗被抓

星报讯(记者 徐越蕾) 很多人都知道境外电话诈骗风险高，但如果是本地来电，你会不会放松警惕？近期，临泉公安就侦办了一起案件，来电显示是本地，拨号人却是藏身境外的骗子，这波迷惑人的操作，靠的就是GOIP虚拟拨号设备。

今年1月，临泉县公安局接到线索，辖区有人非法利用GOIP设备为境外诈骗团伙提供服务。掌握线索后，临泉县公安局刑侦大队立即展开调查。通过实地摸排、研判分析，锁定犯罪嫌疑人落脚点。2月7日，刑侦大队组织警力集中收网，抓获犯罪嫌疑人段某、王某、马某，缴获一批GOIP设备，作案手机24部，手机卡40余张。

经查，2022年底，段某在明知GOIP设备用于电信网络诈骗的情况下，仍选择帮助诈骗分子架设设备，赚取佣金。短短一个多月，诈骗分子便通过段某等人架设的设备完成多起诈骗，涉案金额200余万元。目前，段某、王某、马某三人已被依法采取刑事强制措施。

据办案民警介绍，GOIP是网络通信的一种硬件设备，可供上百张手机SIM卡同时运作，还可以远程控制拨打电话、收发短信，实现了人卡分离，以此达到逃避打击的目的。警方提醒，如果在生活中发现有人使用GOIP设备，请立即拨打110进行举报。

马鞍山：夜间整治偶遇幼童送医 交警施以援手开车护送

星报讯(彭进 记者 唐朝) 记者近日获悉，马鞍山市交警部门在夜间开展非机动车交通违法行为整治期间，发现并及时护送一名持续呕吐的患儿入院救治。

事发当晚，马鞍山交警雨山大队组织警力，正查纠电动车上机动车道等非机动车交通违法行为。晚间20时35分左右，夜查民警拦下一辆乘坐两名成人、一名幼童的电动自行车。面对交警，驾车男子焦急解释道孩子不停呕吐，并伴有面色苍白、畏寒怕冷等症状，夫妻俩慌得六神无主，情急之下抱着孩子骑一辆电动车就匆忙赶往医院。

考虑到夜间温度低、视线差且电动车速度慢，乘坐多人存在安全隐患等情况，夜查民警主动提出驾驶警车护送幼儿就医，并在征询意见后招呼抱着幼儿的母亲乘坐警车先行前往医院，而孩子父亲则驾驶电动自行车紧随其后。期间，民警开启警灯、鸣响警笛，驾驶警车快速赶往市妇幼保健医院，并抱起呕吐幼儿及时送入急诊室，为救治患儿赢得宝贵时间。

长丰组建医疗队开展基层巡诊

星报讯(记者 马冰璐) 2月13日，记者获悉，为确保基层重症患者“早发现、早识别、早干预、早转诊”，合肥市长丰县组建医疗巡诊流动服务团队，目前已完成15个乡镇(区)第一轮巡诊，共计服务268个村近千户村民。

为扎实做好重点人群健康服务，该县医疗巡诊流动服务团队按照动态摸排的重点人群名单，进村入户提供健康巡诊服务，对基础病不稳定及80岁以上未全程接种疫苗的老年人、透析治疗患者、肿瘤放疗患者、失能老人等重点人群，提供健康监测、血氧饱和度测量、用药指导等服务。为全力提升基层服务保障能力，长丰县医疗巡诊流动服务团队在开展进村入户巡诊的同时，还对乡镇(中心)卫生院、社区卫生服务中心，以及村卫生室医务人员开展业务能力培训。